

全民动手灭蚊 筑牢健康防线

——汕尾高新区开展爱国卫生运动倡议书

园区各企业：

近期高温多雨交替，蚊虫进入孳生繁殖高峰期。当前省内个别地方出现基孔肯雅热疫情。这种传染病通过伊蚊（俗称“花斑蚊”）叮咬传播。为有效防控疫情，保障员工的身体健康，维护企业正常生产经营秩序，汕尾高新区特向各企业发出如下倡议：

全面排查，消除蚊虫滋生地。立即组织人员对办公区域、生产车间、员工宿舍、食堂、工地现场、建筑工棚等场所进行全方位排查，定期邀请专业团队开展蚊虫消杀，尤其是蚊虫密集的角落和隐蔽区域。及时清理抽干场地内积水，清运生活垃圾和建筑垃圾，清理杂物；及时疏通下水道，确保排水通畅等；避免蚊虫在积水中产卵繁殖，从源头上减少蚊虫滋生。

强化防护，保障员工健康。密切关注员工健康状况，若员工出现发热、关节疼痛、皮疹等疑似基孔肯雅热症状，务必督促其立即前往正规医疗机构就诊，就诊途中做好防蚊措施。尤其近期有基孔肯雅热、登革热流行地区旅居史，或明确被蚊虫叮咬过的市民，就诊时请主动告知医生相关情况，以便医生快速诊断、精准治疗。

广泛宣传，提升防控意识。充分利用企业内部宣传栏、电子显示屏、微信群等多种渠道，向员工普及基孔肯雅热的传播途径、临床症状、预防方法等知识，引导员工加强防范。涉及员工外出公务或旅行提前关注，尤其赴蚊媒传染病流行地区时，务必提醒做好防护措施，降低感染风险，切实增强员工自我防护意识，保障安全。

加强协作，形成防控合力。各企业要积极与管委会、所在社区、相关政府部门保持密切沟通，及时了解疫情防控最新要求和动态，严格落实各项防控措施。加强企业间的交流与合作，共享防控经验和资源，携手共同应对基孔肯雅热疫情挑战。积极组织开展爱国卫生运动，为营造良好的公共卫生环境贡献力量。

爱国卫生人人参与，健康生活人人共享。让我们携手共进，以实际行动做好基孔肯雅热疫情防范工作，为员工的健康和企业的发展保驾护航！

